

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 8

**засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників в територіальному управлінні Служби судової охорони у
Закарпатській області**

м. Ужгород

02 серпня 2021 року

ПРИСУТНІ:

голова комісії: полковник Служби Лешко В.І.

члени комісії: підполковник Служби Кушнір Д.М.
Шляхта В.І.
Козуб М.М.

адміністратор: Брохун І.С.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників в територіальному управлінні Служби судової охорони у Закарпатській області, є правомочним.

Слухали: голову комісії полковника Служби Лешка В.І., який повідомив, що відповідно до наказу ТУ ССО від 16.07.2021 № 214 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області" оголошено конкурс на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління:

- головний спеціаліст відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління – 1 посада.

Поінформовано, що для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області залучено експертів із числа співробітників відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального, тому на засідання комісії запрошено:

Даскалюка Андрія Михайловича, начальника відділу;

Голова комісії полковник Служби Лешко В.І. запропонував затвердити **порядок денний** на 02 серпня 2021 року:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантної посади.

3. Проведення співбесіди та визначення їх результатів кандидатів на зайняття вакантної посади ТУ ССО у Закарпатській області.

4. Визначення переможця конкурсу та другого на зайняття вакантної посади ТУ ССО у Закарпатській області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 02 серпня 2021 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

Слухали: адміністратора комісії Брохуна І.С. – провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що станом на 28.07.2021 документів, необхідних для участі в конкурсі на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління, кандидатами не подано.

Виступили: Голова комісії полковник Служби Лешко В.І. запропонував визнати конкурс на заміщення вакантної посади в територіальному управлінні таким, що не відбувся. Із зазначених підстав інші питання порядку денного не розглядати.


Лешко В.І. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одногосно.

Вирішили: конкурс на заміщення вакантної посади співробітника в територіальному управлінні, а саме:

- головний спеціаліст відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління – 1 посада визнати таким, що не відбувся.

Оскільки питання порядку денного конкурсу вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Закарпатській області закрито.

Голова комісії: полковник Служби  Лешко Василь Іванович
(підпис)

Члени Комісії: підполковник Служби  Кушнір Дмитро Миколайович
(підпис)

 Шляхта Віктор Іванович
(підпис)

 Козуб Мирослав Михайлович
(підпис)